

В честь самого романтичного праздника – Дня святого Валентина кулинарный клуб «Кулина» под руководством Позняковой Т.Н. организовал в общежитии Барнаульского кооперативного техникума ток-шоу «Любовь с первого взгляда».

После серии вопросов на самые разнообразные темы сложились пары, для которых подарком стало праздничное обслуживание. Тематические столы поражали изысканностью сервировки, а салаты и десерты, предложенные для романтического ужина, - оригинальностью вкуса и оформления.

Зрители тоже не остались в стороне: им была предложена викторина на знание романтических кинофильмов.



